
Drama/Sportovní, ČR/SR, 90 min, přístupný, čj a sj verze
Mistrovství světa v krasobruslení 1973 v Bratislavě bylo pro 
komunistické Československo událostí mimořádného významu. 
Vyhrál totiž světoznámý Ondřej Nepela, který toužil po jediném – 
opustit zemi a účinkovat v populární revue Holiday on Ice.

20:00 Šampión 

Animovaný/Dobrodružství, Norsko, 82 min, přístupný, český dabing
Tři nečekaní přátelé se pokoušejí vyhrát legendární rally z Paříže k 
pyramidám. Po cestě se naučí, že některé věci jsou mnohem 
cennější než vítězství v závodech – lidé, které milujete.  

14:30 Rally: Od Paříže k pyramidám 
Sobota 9. 5.
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Změna programu vyhrazena.

20:00 Kdybych měla nohy, tak ti nakopu
Pátek 22. 5.

20:00 Ovce žerou první
Středa 27. 5.

Animovaný/Komedie, VB/Kypr, 96 min, přístupný, český dabing
Největší padouši pohádkové říše třeste se, Jeníček a Mařenka jsou 
zpět! Teď jsou ale agenty v Tajné agentuře pro kontrolu magie. Proto 
když se princezna Růženka na své narozeniny píchne o vřeteno a díky 
kletbě usne, musí oni najít toho, kdo za to může a proč.

14:30 Jeníček a Mařenka: Strážci kouzel 
Sobota 2.5.

Drama/Komedie, USA, přístupný, český dabing
Runway, to není jen časopis. Je to globální ikona. Klikatá cesta, která 
nás svede zase dohromady. Téměř po 20 letech ikony stále vládnou 
světu - Miranda, Andy, Emily i Nigel se vrací.

17:00 Ďábel nosí Pradu 2 

Drama/Hudební, USA, 125 min, od 12 let, české titulky
Filmový portrét krále popu od prvních krůčků v Jackson Five až do
doby, kdy okolo něj začali kroužit hudební producenti. Despotický 
otec a manažer Joe o osamocení nechtěl ani slyšet a u Jacksonů se 
tak rozhostí ticho před bouří, v níž se zrodí hudební legenda i 
nejlepší písně v dějinách populární hudby.

17:00 Michael

10:00 Někdo to rád v Plzni (Bio Senior) 
Středa 6. 5.

Komedie, ČR, 100 min, od 12 let, česká verze
Kolik bláznivých příběhů se může odehrát během jednoho krásného 
léta v jednom městě? Mnoho. Kamarádky hledají lásku pomocí 
vzkazu v láhvi, mladíkovi nasadí parohy vlastní bratr, dva samotáře 
propojí sprostý papoušek, manžele zaskočí nečekané sexuální 
fantazie... Někdo zkrátka najde lásku, jiný přátelství, dalšímu nějaké 
překvapení přinese vychlazená dvanáctka nebo padající hvězda.

Komedie/Akční, USA, 110 min, přístupný, český dabing
Pastýř George čte každou noc svým milovaným ovcím detektivní 
romány v domnění, že jim stejně nemohou rozumět. To ale netuší, že 
právě ovce se stanou detektivy v záhadné události na farmě.

14:30 Béé team na stopě 
Sobota 16. 5.

Drama/historický, FR/VB/USA/D/MEX, 135 min, od 15 let, CZ titulky
Za dozvuků druhé světové války prchá Josef Mengele, nacistický 
doktor z Osvětimi, do Jižní Ameriky, aby zde začal nový život. 
Vystopuje ho ale jeho syn a konfrontuje s jeho minulostí, Mengele již 
nemůže déle čekat a zkonstruovat své zmizení z povrchu zemského. 

Drama/komedie/thriller, USA, 113 min, od 15 let, české titulky
Luana uniká ze svého života díky blackmetalové kapele svého Linda 
se snaží ukočírovat práci, mateřství i vlastní nervy, jenže dcera, 
manžel, klienti i kolegové ji deptají čím dál víc – a doma ji navíc vítá 
obří díra ve stropě. Dá se tenhle chaos vůbec ještě srovnat?

Komedie, Česko, 85 min, od 12 let, česká verze
Dušanův život se po rozchodu s přítelkyní rozpadá a tak jde za těmi, 
co mají vždy odpověď - profesionálními řečníky, bohy úspšchu. Dušan 
má otázky, oni odpovědi. Dušan je zlomený, oni plní energie. Dušan 
je možná jenom ovce, ale i ty mohou žrát první. A co na tom, jestli se 
to nakonec nějak zamotá.

17:00 Zmizení Josefa Mengeleho 

Animovaný, USA, 96 min, přístupný, český dabing
Film Farma zvířat zpracovává klasickou satirickou alegorickou bajku 
George Orwella o revoluci na zemědělské farmě, kde se vzbouří 
zvířata, vyženou všechny lidi a vedou ji dál sama. Sen o rovnosti se 
však postupně mění v nemilosrdnou tyranii.

14:30 Farma zvířat 
Sobota 30. 5.

Akční/Sci-Fi, USA, 132 min, přístupný, český dabing
Zlé Impérium padlo a jeho válečníci zůstávají roztroušeni po celé
galaxii. Nově vzniklá Republika se snaží chránit vše, za co povstalci 
bojovali, a proto požádala o pomoc legendárního mandaloriánského 
lovce odměn Dina Djarina a jeho mladého učedníka Groga. 

17:00 Star Wars: Mandalorian a Grogu 

Animovaný/Rodinný, Dánsko, 77 min, přístupný, český dabing
14:30 Lumpík špuntík 
Sobota 6. 6.

Horor/Sci-Fi, USA, 105 min, české titulky
17:00 Backrooms 

V červnu v ÚČKU uvedeme:

10:00 Ovce žerou první (Bio Senior)
Středa 3. 6.


